

Опалев Рим Олегович,

доцент кафедры гражданского
и административного
судопроизводства
Российского государственного
университета правосудия,
кандидат юридических наук
civilrap@yandex.ru

DOI: 10.18572/1812-383X-2022-2-36-39

К вопросу об особом административном судопроизводстве

Статья посвящена идеям о введении в административное судопроизводство Российской Федерации особого производства. Автор показывает, что аргументы, на которых основаны эти идеи, не выдерживают критики. Для их опровержения достаточно провести анализ действующего материального и процессуального законодательства Российской Федерации, судебной практики по его применению, а также разъяснений высшего судебного органа нашего государства. Все дела, которые сторонники особого производства относят к бесспорным, на самом деле представляют собой споры о конкретных публичных правах граждан и организаций.

Ключевые слова: административная юстиция, административное дело, административный спор, судебная система, судебная власть.

On Special Administrative Proceedings

Rim O. Opalev

Associate Professor of the Department of Civil and Administrative Proceedings of the Russian State University of Justice
PhD (Law)

The article is devoted to the ideas on the introduction of special proceedings in the administrative judicial proceedings of the Russian Federation. The author shows that the arguments on which these ideas are based do not stand up to scrutiny. To refute them, it is enough to analyze the current substantive and procedural legislation of the Russian Federation, judicial practice on its application, as well as explanations of the highest judicial body of our state. All cases that are considered indisputable by the supporters of special proceedings are in fact disputes about specific public rights of citizens and organizations.

Keywords: administrative justice, administrative matter, administrative dispute, judiciary, judicial authority.